

# 昨起可买10月8日前长途汽车票

汽车站国庆运输方案出台 运力充足能保证旅客回家过节

昨起，打算国庆期间出行的市民就可购买10月8日前的长途汽车票了！常州客运集团今年国庆旅客运输方案已经出台。从9月29日至10月8日，常州汽车站预计客流量将达47万人次，与去年同期相比增长14%。最高峰出现在9月30日下午和10月1日上午，预计10月1日的日客流量将突破10万人次，刷新去年10月1日创下的8万人次的纪录。

国庆期间，常州汽车站预计加班总数为2800班。常运集团备足运力，除了自己公司内600多辆豪华大巴投运外，已与快鹿公司、兴化大运、姜堰大运等兄弟

公司衔接，调配运力。

今年国庆运输的客流主体仍然是“四流合一”，“四流”即学生流、探亲流、旅游流、民工流四大客流。客源流向以中短途为主，主要集中在扬州、海安、如皋、淮安、盐城、金坛、溧阳、江阴等班线。预计10月1日金坛线、溧阳线客流量为1.3万人次，常州汽车站将对金坛线实行敞开式售票，花园汽车站改售流水票，实行流水发车。

从9月20日起，旅客可在常州汽车站购买到10月8日内的所有客票。常州汽车站、武进汽车客运站、花园汽车站、城北客运

站和红星大剧院对面的联合售票处均可联网售票。乡镇居民可到常武地区的所有邮政网点就近购票，大中院校的学生可以通过移动代售点购票，也可网上购票。对团体购票或者企业购票，常州汽车站实行送票上门服务，联系电话为88104014。旅客要及时关注常州汽车站的班次信息，可到常州汽车站网站进行班次查询，网址为www.czqcz.cn；也可以通过常州汽车站的问询电话进行班次查询，电话分别为：88110710、88120710；或者通过“118114”“114”查询班次。

另外，黄金周又是旅游高

峰，常州汽车站将全天候开通嬉戏谷专线直通车，首班车为7:10，实行流水发车。乘车地点从原来的二楼候车大厅改为在车站1楼西侧下客区发车。作为嬉戏谷园区委托的唯一代售嬉戏谷门票的车站，常州汽车站对在车站购买门票的旅客进行免费接送。

常州汽车站提醒广大旅客，请尽量提前购票；高峰期间，车站为维持秩序，实行限时进站，旅客可提前1小时进站；不要乘坐外面的黑车，车站的运力十分充足，能保证旅客回家过节。

常运宣 姚斌

## ■资讯

### 办就业登记备案只需五分钟

原来要两天才能办好，限常州市和武进区再就业人员

昨天来自常州市人力资源和社会保障局的消息称，为严堵社保基金冒领漏洞，常州市和武进区社保机构打出“一缩一堵”两大组合拳，常武地区失业人员就业登记备案办理时间从两天缩短为五分钟。

此前，常州市本级统筹区的失业人员因为参加了医保，个人参保状态显示为“正常缴费”，若其在武进区又重新找到工作，办理就业登记和参保手续时，便不能办理，必须先到常州市失业经办机构申请停领失业保险金，将个人参保状态改为“暂停参保”，才能在武进办理就业登记备案，进行正常参保。

而武进统筹区的失业人员在常州重新就业后，虽然可以办理社保登记，但是由于常武地区没有相互备案，其享受的失业保险金不能及时停发，医保重复参保，存在社保基金被冒领风险。

为此，常州和武进就业及社保经办机构紧急召开专题会议，研究决定从9月份起，在两个统筹区之间建立就业登记备案互通机制。如今常武经办人员通过人社工作平台(OA网)短讯呼直接联系办理，原来两天才能办好的登记备案，现在五分钟就能完成。

常人社 李梦雅

### 下半年省书法考试26日开始报名

江苏省教育考试院与南京艺术学院联合举办的“江苏省书法水平等级证书考试”2011年下半年考试报名工作即将开始。市招办提醒考生注意以下事项：

报名时间：2011年9月26日至9月30日，每天8:30至17:00。

报考地点及联系方式：常州市自学考试办公室，常州市新市路9号，86634920；武进区自学考试办公室，武进区湖塘镇人民中路102号，86571069；金坛市自学考试办公室，金坛市虹桥路17号，82821596；溧阳市自学考试办公室，溧阳市南环路45号，87219133。

收费标准：一至三级55元，四至七级65元，八至十级100元。

倪浩博 张敏

## 30多亩水稻收割在即 公路施工转眼铲光光

村民称支持修路，但这些稻谷太可惜了



昨天，一辆挖土机在原来的稻田里作业。据村民讲，被毁掉的水稻快要收割了

葛小林 摄

## ■相关新闻

### 收成在即遭不测 十亩稻谷被人割了

眼看着田里的稻子就要成熟了，金坛市经济开发区垄东村的村民都盼着能有一个好收成，但是这两天，村民彭师傅却遇到了一件烦恼事，他家10亩左右的稻子被人差不多割光了。

彭师傅是连云港人，2004年在开发区垄东村承包了365亩荒地，“我种了两块早熟稻，大概10亩左右，这些稻子到月

从9月16日起，伴随着隆隆的铲车和挖土机，30多亩水稻逐渐被推倒、铲平，村民们看着还有20多天就能收割的稻谷，痛惜不已。原来，被铲掉的水稻田上今后将建成一条二级公路。村民们表示，造路造桥，他们也很支持，但痛惜的是，稻谷还有20多天就收割了，这修路为何不能缓几天？

## ■现场景象

### 二三十亩水稻被铲平了

黄师傅是前杨村人，他家至少半亩水稻被铲掉了。黄师傅说，今年的水稻长势喜人，原本一亩水稻可以产个1000来斤稻谷的，是一家人一整年的口粮。

“你们看这些稻子，都快要收割了，自从16号挖土机开到村里来，就被毁得差不多了。”前杨村村民昨天介绍说。村民们称，他们早就知道要造路，前年就来谈补偿了，可路一直没有造起来。前几天村里会计过来量了下地，第二天挖土机、铲车就进村了。“二三十亩的地都是这个样子，水稻长得好好的，就被推掉了。”

## ■村民质疑

### 造路为何不能缓一缓

在前杨村修筑的公路叫戚横公路。据武进交通部门介绍，戚横公路规划设计为二级公路，是常州东大门建设的重点项目，也是武进道路交通建设的“第一路”，当初要求在2011年年底通车的，但之前因为用地许可问题一直耽搁下来，最近获批了。

“我们也不是不同意修路，

造路是造福百姓的好事。但是，造路归造路，能不能让我们村民先把快成熟的稻子收掉再造？”村民们说。

一位村民称，按照规划，这条路还要修座桥，能不能先修桥，或者能不能先在荒地上打路基？“这样可以留出时间让我们收割稻子啊。”

## ■村委会说法

### 给村民多争取些补贴

前杨村委杨主任说，戚横公路在村中穿过，涉及到村里50多亩地，其中农田30多亩。“去年村民问能不能种地，我就跟他们讲不能种。但是今年说动工时期不确定，所以村民就开始种起地来了。这次修路我们也是突然得到通知。”

那为何不先从荒地开始先修路？杨主任表示，施工方面是有要求的，要选铲车和推土机可以进场的地方先施工，所以也是没有办法的。目前村里尽可能为村民多争取些征地补偿。

“征地青苗费荒地是1600元，每年每亩地还有1000元的补贴。”杨主任介绍说，村里会把被征地村民再争取一些补贴，粮食补贴每亩从300元增加到500元。丁宇 葛小林

个割稻子的人。“她们都是本地的村民，两个都是女的，大概都在50岁左右。”

据彭师傅介绍，按照往年的收成，大概每亩稻田能收获700多斤的稻子，这十亩稻田大概损失了1万多元。

昨天下午，金坛市城东派出所相关民警介绍，目前事件正在进一步调查中。晁静

## ■天气

### 今天最高21℃ 未来几天温度回升

昨天，龙城不少市民穿着两件衣服还喊冷，而据常州气象台监测数据显示，昨天实况最高温度只有19.9℃。根据天气趋势，今天起，温度将有所回升，预计本周末，最高温度将升至26℃左右。

常州气象台昨天16时发布的短期预报称，今天阴转多云，偏北风4级左右，早晨最低温度13℃，白天最高温度21℃，人体感觉早晚凉。

据中长期天气预报，明后两天龙城都是晴天，且温度将有所回升，预计最高温度将回升至24℃左右，而到本周末，最高温度可能将会达到26℃左右。张敏

## ■发布

### 溧阳成立全省首家水资源保护巡回法庭

全省首家水资源保护巡回法庭，溧阳法院水资源保护巡回法庭日前在溧阳市水利局正式成立。

该水资源保护巡回法庭，在受理案件方式上，接受公民的直接诉讼，支持检察机关和环保行政机关的诉讼，鼓励社会组织对侵害水资源的案件提供法律援助；在审理方式上，不受现行审判部门的限制，实行行政、民事、刑事三审合一；在案件受理费上，对于侵害水资源的案件给予减免诉讼费，并积极寻求相关组织提供法律援助。溧阳法院水资源保护巡回法庭的设立，在全国法院具有较高的创新性。

牟华礼 刘国庆

## 溧阳公交车全部装上电子眼

溧阳134台城市公交和160台镇村公交车近日全部装上了电子监控。“电子眼”安装设备的使用，既能提高司乘人员安全行车、优质服务方面的自觉性，又能有效监督车厢内的乘客行为，特别是提防小偷车内外窃，确保乘客财物安全。

据了解，公交车厢内分别安装4个不同方向的监控探头，分别对准驾驶员、前车厢、后车厢、投币箱，使车厢动静一目了然，不仅能掌握司乘人员的服务情况，也为车厢内摔倒、扒窃等事故处理提供有力证据。目前已为公安机关提供有效线索14个。

王婷 王玉

## 沪蓉沿线“净尾”行动开始 故意遮挡车牌，罚！

常州交巡警部门针对沪蓉沿线为期一个月的“净尾”行动，即日起至10月15日展开。此次行动重点整治故意遮挡、污损机动车号牌等严重交通违法行为。

凡发现故意遮挡号牌、污损机动车号牌的交通违法行为，交巡警将通过扬声器喊话将违法车辆引导至安全地带进行处罚。另外，交巡警部门将在主线设置1个固定观察哨，发现遮挡、污损机动车号牌的车辆，立即通知有主线收费站的高速公路交巡警大队进行查处。焦荆 葛小林